
с ,| июля действует форма и формат заявления о возврате единого
налогового платежа

fi Пр"*uз ФНС России о:г l1 ,05.Z022N ЕД-7-8/389@

В заявлении нуЖно булеТ указать: его номеР, коД нzlпогового органа, ИНН,
кпп, нitименоВание организации (Ф.И.О. предпринимателя), сумму возврата,

сведения о счете.
См. такЖе: обзор "Опубликовtlли поправки к НК РФ по единому нrшоговому

платежу

С 1 июля вводят экспериментальньlй налоговьlй режим

Фелеральный закон от, 25 .02.2022 N 17-ФЗ
Фелеральный закон от,25 ,02.2022 N 18-ФЗ

Эксшrеримент продIится 5,5 лет: с 1 июля 2022 года по 31 декабря 2027 года.

ПроFодитЬ егО стануТ В 4 субъектаХ РФ: Мооква, Московская область,

Калужская область, Татарстан.
Есть специальные требования для перехода на новый режим, К примеру,

среfiняя численностъ работников в месяц должна быть не более 5 человек.

СреДи них не может быть нерезидентов.
глацное отличие от Усн: нулевой тариф взносов. Это касается пенсионных,

медl4циНских взносов, а также взносов на случай временной

неФудоспособности И в связи с материнством. Размер взносов на травматизм

фикоированный - 2 040 руб. в год с ежегодной индексацией.
как и в Усн, плательщики выбиршот один из двух объекгов налогообложения:

"доходы" или "доходы минус расходы". Налоговый период дJIя обоих объекгоВ

одиFаковый - календарный месяц. д вот ставки разные , 8% и 20%

соответственно.
См. также: обзор "С l июля вводят новый налоговый режим"

До { июля инспекции не блокируют операции по счетам

Ш IXr.uro ФНС России от 31 ,05.2022 N ЕД-2б-8/10@

,Що l июля ФНС не блокирует счета из-за долгов по нitпогам. После 1 иЮЛЯ И ДО

отдельного распоряжения не булут приостанавливать операции по счетам в

течсние двух недель с момента направления в банк поручениJ{ Фнс на

списание и перечисление в бюджет налоговой задолженности.
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